
Практическая работа 8.0 

Знакомство с электронными таблицами 

Вербальная модель: 

Продуктовый магазин "Молочник" в январе месяце реализовал: молока 

- 36 упаковок,  сметаны - 45, сливки - 12, снежок - 47, кефира - 46 упако-

вок, творога - 28 кг., йогурта - 50 пачек, биойогурта - 56 упаковок.  Опре-

делите полную выручку магазина, если известны следующие  цены на про-

дукты в январе: молоко - 39 руб., сметана - 58,5 руб., творог - 125,5 руб., 

йогурт - 12 руб., сливки - 30 руб., кефир - 22,5 руб., биойогурт - 25 руб.,  

снежок - 23 руб. 

Откройте электронную таблицу MS Excel из пакета MS Office. Преобра-

зуйте информацию из вербальной модели в табличную форму. Таблица 

должна содержать колонки: «Продукт», «Цена», «Продано», «Выручка». 

Выполните на калькуляторе необходимые расчеты, заполните таблицу. Оп-

ределите полную выручку магазина, ответ запишите в отдельной ячейке. 

Файл сохраните под именем Молочник_Фамилия. Работу сдайте в электрон-

ном виде на электронную почту учителя.  

 
 

 


